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06ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 08 DE ABRIL DE 2024. 

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas, no 
Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo Vereador 
Horacio Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com a presença 
dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Édison Fernando da Silva, 
Ivanildo de Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, Valentim 
Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, o Vereador Waldir Siqueira procedeu à 
leitura de um trecho da Bíblia. Foi aprovada, por unanimidade, a ata da sessão ordinária 
de 25 de março de 2024. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES 
(A): VEREADOR HORACIO CARMO SANCHEZ: Moção, dispondo sobre votos de 
profundo pesar pelo falecimento de Rodrigo da Silva Oliveira. Discussão: A moção foi 
discutida pelo Vereador Horacio Carmo Sanchez, Vereador Ronaldo Rodrigo 
Venturi e Vereador Édison Fernando da Silva, sendo aparteado pelo Vereador 
Horacio Carmo Sanchez. Decisão: Aprovada por unanimidade. VEREADOR WALDIR 
SIQUEIRA: Indicação, dispondo sobre arrumar o gramado do campo do Jardim 
Cruzado, bem como reformar o banheiro e a tela ao redor. Moção, dispondo sobre votos 
de profundo pesar pelo falecimento de José dos Anjos. Discussão: A moção foi discutida 
pelo Vereador Waldir Siqueira e pelo Vereador Horacio Carmo Sanchez. Decisão: 
Aprovada por unanimidade. VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA, 
IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E RONALDO RODRIGO VENTURI: Requerimento, 
dispondo sobre solicitar do Senhor Giuliano Scagion Gazabim, Gerente de Engenharia 
da Concessionária EcoNoroeste, a construção de uma rotatória no acesso à cidade pela 
Rua Totó Pessente, na confluência com a alça de acesso ao trevo principal e ao Bairro 
Encanto do Planalto. Discussão: O requerimento foi discutido pelo Vereador Damião 
Rogério de Sousa, sendo aparteado pelo Vereador Édison Fernando da Silva e pelo 
Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. Decisão: Aprovado por unanimidade. 
Requerimento, dispondo sobre solicitar do senhor João Alberto Fernandez de Abreu, 
Diretor-Presidente da Empresa Rumo Logística a roçada e limpeza das margens da 
linha férrea, no trecho urbano do Município de Ibaté. Discussão: O requerimento foi 
discutido pelo Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi, sendo aparteado pelo Vereador 
Waldir Siqueira. Decisão: Aprovado por unanimidade. Indicação, dispondo sobre 
instalação de redutores de velocidade ao longo da Rua Olavo Apréia. Indicação, 
dispondo sobre realizar melhorias estruturais no Centro de Referência da Mulher (Casa 
Rosa). Indicação, dispondo sobre realizar a adequação do trânsito para melhorar o fluxo 
de veículos na Rua João Alteia, no trecho entre as ruas Dr. Teixeira de Barros e Santa 
Iria. Indicação, dispondo sobre construir um dispositivo viário, tipo rotatória, de forma a 
organizar o trânsito na confluência das ruas Eduardo Apréia, Francisco Silva, Genarino 
Silva, Sebastião Vergis e acesso ao Residencial Mariana. ORADORES: Após a 
desistência do Vereador Édison Fernando da Silva, fizeram uso da Palavra para 
Orador: o primeiro, Vereador Ivanildo de Oliveira Lins; o segundo, Vereador Ronaldo 
Rodrigo Venturi, sendo aparteado pelo Vereador Waldir Siqueira; o terceiro, 
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Vereador Damião Rogério de Sousa, sendo aparteado pelo Vereador Waldir 
Siqueira, Vereador Ivanildo de Oliveira Lins e Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
ORDEM DO DIA: PROCESSO CM. Nº 059/2024, DE 4 DE ABRIL DE 2024. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 920.000,00 para atender as despesas de 
investimentos da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, para aditamento 
contratual referente à construção da Escola Municipal no Conjunto Habitacional Antonio 
Moreira e equipamentos e materiais permanentes/mobiliário e utensílios de Hotelaria 
para a nova unidade escolar. DISCUSSÃO: O projeto foi discutido pelo Vereador 
Édison Fernando da Silva, sendo aparteado pelo Vereador Horacio Carmo Sanchez 
e Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. DECISÃO: Aprovado por unanimidade.  
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Após a desistência do Vereador Waldir Siqueira, fizeram 
uso da palavra na seguinte ordem de inscrição: Vereador Valentim Aparecido Fargoni, 
Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi e Vereador Damião Rogério de Sousa. Por fim, 
o Presidente encerrou a sessão às dezessete horas e dez minutos, comunicando que a 
próxima sessão ordinária será realizada no dia vinte e nove de abril, às dezesseis horas. 
Lavrada esta ata, será assinada após aprovada pelo Plenário. 
 

 
 
 
 
 
 


